



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-24/11-70

"09" січня 2020 р.

Федорук Ж.В.

Шановна Жанно Володимирівно!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. у Комітеті Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності в межах компетенції розглянута подана Вами електронна петиція від 18.09.2019 р. щодо повернення органам прокуратури наглядових функцій за прийняттям законних рішень міськими, районними та обласними радами.

Звертаємо Вашу увагу, що електронна петиція, адресована Верховній Раді України, яка не набрала у відведений законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на підтримку (*наразі це 11 підписів при необхідних 25000*), після завершення строку збору підписів розглядається як звернення громадян відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України "Про звернення громадян".

Що стосується повернення органам прокуратури функції загального нагляду, то тут варто зазначити таке.

Сучасний стан розвитку суспільних відносин та адаптація національного законодавства до європейських норм потребували переосмислення ролі прокуратури у захисті інтересів держави та суспільства, позбавлення прокуратури надмірних повноважень щодо здійснення "загального нагляду" за додержанням законів та водночас вимагали запровадження правових механізмів, які дозволять підвищити ефективність її діяльності та зосередити основну увагу на питаннях, пов'язаних із кримінальним судочинством.

Верховною Радою України 8 скликання 14 жовтня 2014 року ухвалений Закон України «Про прокуратуру», яким, серед іншого були скасовані функції прокуратури по нагляду за додержанням і застосуванням законів (так званий «загальний нагляд»). Основна роль у виконанні таких завдань тепер відводиться профільним органам державної влади.

Європейські інституції вітали цей крок української влади, оскільки загальний нагляд притаманний лише для тоталітарних держав. А в наших реаліях ця діяльність суттєво обмежувала економічні свободи і була причиною корупції.

Тому різні органи Ради Європи – Парламентська асамблея, Венеційська комісія, Консультативна рада європейських обвинувачів – завжди були одностайні в необхідності ліквідації цієї функції прокуратури.

При цьому інформуємо, що зміст Вашої петиції буде доведено до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань правоохоронної діяльності, які як суб'єкти права законодавчої ініціативи *мають право підготувати та подати* до Верховної Ради України відповідний проект, що законодавчо врегулює окреслені у ній питання.

З повагою

Голова Комітету



Д.Монастирський